

楼顶上冒出活动板房,理由是为了“开会”

雨花台区发改局:将配合环境整治拆除违建

近日有网友发帖反映,在雨花西路99号一幢四层楼顶部有一处活动板房,存在多年,由于面积较大,整幢楼就像戴上了蓝色的帽子,很不好看。“现在搞环境整治,怎么这样的违建还存在呢?”记者就此探访发现,该楼违建是2002年左右由雨花台区发改局搭建的,目前是该单位的会议室。

现代快报记者 孙玉春



雨花西路99号楼顶的違建

现代快报记者 施向辉 摄

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

快报讯(记者 孙玉春)近日玄武区执法部门发现,在城东卫岗55号的二楼楼顶有近千平米的违建,截至查处时,该违建正在装修中。

据了解,这处违建位于一幢二层楼房顶部,该处原来是一家洗浴中心,去年已停业。据中山陵园管理局行政执法支队的张平中队长

介绍,此前他们多次接到关于这栋楼违建的举报,但是每次来,都无法进入内部。后来,执法部门从对面小区楼顶观察,确认了对方违建。

在下达拆违通知书没有得到回应后,昨天上午,玄武区城管局行政执法大队、孝陵卫街道和中山陵园管理局等共同调集了100多

违建成为机关办公场所的一部分

6月18日,现代快报记者来到雨花西路99号,雨花台区发改局就在这幢4层楼内办公。违建位于建筑的顶部,露出一截蓝色板房墙体,几乎占据了整个房顶。

记者找到雨花台区发改局办公室,工作人员带记者来到楼顶,楼上一共分成三部分,最南侧的拐角处是储藏室,另外两间分别是党员活动室和大会议室。其中会议室面积有七八十平米,总违建面积接近两百平米。看起来内部陈设比较老旧,颜色暗淡。

“这儿在我来上班前就存在了。”办公室龚主任说,这里是单位唯一的大会议室,由于是楼顶,夏天里面特别热。

承诺近日拆除违建

据雨花台区发改局副局长翟晓海介绍,2002年雨花西路进行拓宽,当时差不多削掉了这幢楼的四分之一,原来的会议室也被削掉了。为解决开会问题,当时就在楼上盖了这处违建。

翟晓海表示,这幢楼产权也不是发改局的,而是属于区里的资产经营公司,该公司主要负责区属改制企业职工养老待遇等问题。由于办公地点紧张,发改局没法搬进雨花台区的区委区政府大楼,又由于严禁新建楼堂馆所,他们暂时也不会新建办公楼,或对现有楼房进行装修改造。

记者获悉,目前雨花台区发改局已经表态,会在近日对楼顶违建进行拆除。

屡教不改,罚!

路边洗地毯污水四溢 秦淮一快餐店被罚500

快报讯(通讯员 徐云波 洪彬记者 赵丹丹)近日,秦淮区一家快餐店员工在路边清洗地毯,造成污水横流,严重污染路面。月牙湖城管中队的执法人员巡查中发现后,对该店不履行市容环卫责任的违法行为罚款500元。

6月16日上午9:30,月牙湖中队执法人员在光华路一带巡查,发现附近某小区10幢3号门前有几块地毯,水迹未干,地毯四周的污水沿着旁边的台阶一直流到人行道上,严重污染了路面。

执法人员经了解得知,这几块地毯是一家快餐店的,员工在清洗店内地毯时,为了图省事,直接就在店门口空地上进行清洗,而且未做任何清扫和防护措施,任由污水四处流淌。见到城管人员到来,店里的员工才忙不迭地将地毯收拾回店内。

相关执法人员介绍,该店以前也发生过类似的行为,路边花坛上都留下了一层厚厚的水垢印迹,中队曾多次派人上门劝说教育。

执法人员向该店下发了《停止违法行为通知书》和《限期整改通知书》,要求店方立即将被污染路面清理干净,并限期到中队接受处理。

6月18日该店因不履行市容环卫责任,被处以500元罚款。

设“临时疏导摊群”进行集中管理

春江社区给流动摊贩“安家”

家住雨花台区铁心桥街道春江社区的赵树仙老人在自家门口就可以“名正言顺”地摆摊,照顾残疾的儿子了。自春江社区设立“临时疏导摊群”投入运营后,社区周边原有的流动摊点都被逐步引导进入该摊群点进行统一、有序管理。

春江社区是安置失地农民而兴建的经济适用房住宅小区。辖区范围内有三江大学、春江学校等院校,人流量大,消费需求旺盛。占道经营、流动摊点一直是个难题。“其实流动摊贩也有自己的辛酸。”春江社区副主任王祥说,残疾人夏家永和赵树仙家最让人揪心。

值此初夏来临之际,金典社区、大连万达物业管理有限公司南京建邺分公司、东方红娘将联合举办以“爱在初夏,相约万达”为主题的大型公益相亲会,旨在为单身青年提供交友的机会、搭建沟通的平台、倡

东方红娘,历时9年,千余家合作联谊单位,全心为您成就圆满人生

东方红娘 大型公益相亲会

导恋新风、弘扬传统文化。参加此次派对的朋友,来自建邺以及周边社区单位,鼓楼医院、工商银行、中国银行、南京卷烟厂、市公安局等数十家企业事业单位。他们,是被赋予了众多光环的“才俊佳人”他们,是最忠诚与

摊群,并设立临时疏导摊群管理办公室,对临时疏导摊群实施规范化管理。有需要的居民,在办理《临时摊位许可证》,签订《经营保证书》后,都可以在这里正常经营。经过社区的劝导,现在已有60多户流动摊贩加入了临时疏导摊群。

昨天下午3点,记者来到三江学院4号门口的临时疏导摊群。被规范管理后,摊点都是统一规格的铁皮车样式,很整齐。夏家永告诉记者,“学生们称我是‘4号门口的骨灰级摊贩’,现在不用再流动,心里踏实多了。”现代快报记者 吴鹏 通讯员 欧阳兆堂

最浪漫的灵魂守候者,他们期待在6月22日在河西万达广场,透着晶莹的梦幻,以一种优雅的姿态绽放。活动全程公益。

报名热线:13913885022 冯老师,咨询QQ:2395580932

投资“撒网”要精准

俗话说:“你不理财,财不理你。”理财,通俗的讲就是为了让自己今后的生活不仅有着落,而且能过得更好。现如今,投资渠道多元,大家普遍认识到不能把钱放在一个口袋里,面对储蓄、股票、基金、期货、贵金属、不动产、古玩字画、保险、外汇等众多的投资渠道,如何才能规避风险,让钱“保值”并且能够不断的“增值”,成为了消费者普遍关注的问题。

诸多的投资渠道中,不动产投资一直是受国人追捧的投资方式。然而,面对现在楼市的种种不明朗,除了刚需和刚改人群,投资选择住宅显然不是明智之举。然而,市场上的商铺普遍叫价较高,普通投资者难以淘到“买得起”的好铺。那么,放眼升值空间大,且起价不高的潜

恒大雅苑金铺利好

力区域,不失为一个很好的选择。

一般在选择商铺时,购房者更多的关注位置和价格,只要自己能承受并且有一定的升值空间,就会购入。然而往往忽视了重要的一点,就是开发商的实力和商铺规模。开发商的雄厚实力,一方面可以保证商铺的工程质量及交工时间;另一方面,他们的商业眼光和投资选择,也更加可信。同时,商铺的开发规模也是一个重要标准:比较大规模的商铺,更容易吸引客流、聚集人气。综上来看,依傍大社区,并且拥有健全配套的商铺是首选。恒大集团一直是地产行业领导者,旗下恒大雅苑拥有全能的配套,近期即将公开的恒大影城一层、二层商铺,不仅拥有仙东区域首席的商业街利好,更有影城自身的人气,钱景自然可观。



资料来源:专注企业单身联谊
资料来源真实安全
公司网址:www.dfhn.net
接待中心:河西万达广场D座

东方红娘

才子佳人(会员证件均已审核,东方红娘可承担法律责任)

【男征女】外企管理,78年,南京人独子,未婚未育,身高181,身材健硕,本科,年收入10万以上,英俊,性格温和,待人宽厚,良好的涵养,家庭氛围良好和睦,爱旅游,看书,不烟酒,市区婚房,父母事业单位均在册。**希望您:**南京人,未婚,未婚未育,大专学历,职业稳定,身高161以上,身材苗条,年龄26—31岁,家庭和睦,阳光开朗,懂礼貌,孝顺父母,懂得沟通,外地人工作单位稳定。

【男征女】现役军人,83年,身高1.82米,本科,现役军人,少校。已独自一人在南京,有房。父母在家已退休,无负担。身材挺拔,温文儒雅,稳重踏实。**希望您:**定居南京,性格恬静温柔,懂得沟通,更多的是尊重理解与包容,懂事有爱心。

【女征男】国企职员,90年,南京本地,巧美女,身高1.68米,身材高挑,举止优雅,国企职员,长相甜美秀丽,从小学习芭蕾,举止优雅,职业稳定,父母国企均在职。**希望您:**南京人,本科学历,身高174以上,职业稳定,收入稳定,市区有婚房,父母身体健康,自己能够独立处理人情世故。

【男征女】电力系统管理,86年,本科,身高180,年收入20万,有房车,市区房子140多平,独居,身材魁梧,五官端正,英俊,幽默风趣,平和稳重,喜欢健身,旅游,重视亲情,父母公务员,无负担。**希望您:**86后,160以上,大专学历及以上,职业稳定,朝九晚五有双休日,白领,公务员,事业单位,长相清秀,身材匀称,身体健康,性格文静,无不良嗜好,婚姻状况不限。

【男征女】国企职员,90年,南京本地,巧美女,身高1.68米,身材高挑,举止优雅,国企职员,长相甜美秀丽,从小学习芭蕾,举止优雅,职业稳定,父母国企均在职。**希望您:**86后,160以上,大专学历及以上,职业稳定,朝九晚五有双休日,白领,公务员,事业单位,长相清秀,身材匀称,身体健康,性格文静,无不良嗜好,婚姻状况不限。



资深婚恋顾问

冯老师

13913885022

招聘:恋红娘老师10名
要求:女性,30岁以上,已婚已育,无不良嗜好,欢迎各行各业或者其直系亲属和行业优秀人员加盟。咨询电话:
13813901899白老师

以上会员如果有你看中或身边有合适的人推荐,欢迎来电咨询冯老师,在征得会员本人的同意后,即可帮你们安排1对1约会(全程免费应征) 咨询QQ:2395580932